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2. ZHol7k 128nem? Q) Y7150] 9k, o o, x o] S Tohofe.

2X (rx4%) +xx (27 x 4) = 1287
Lox=12




3. U O8I Zo] 7kt Hlo] Qe dA= o] 2Hole

10cm
/I
/
F—8cm—
@ 1207 cm? @ 1247w cm? @ 1407 cm?
(@) 1447 cm? ® 1487 cm?

U] Yol= nrx (42 - 22) = 121(cm?)
BYOl= 127X 2+ 27X 2X 10+ 21 x4 x 10
= 247 + 407 + 80 = 144n(cm?)




the 73 2ol Zhedvt Eel gl YA=FY Ayolst #ug
S EER =R RS
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7
=
4cm
@ 96mcm? , 24mcm? @ 72rcm? , 72rcm?
@967r cm? |, 727 cm? @ T72rcm? |, 967 cm?

® 96mcm? , 967 cm?

S =2x (7x42 =1 x2%) 4+ 87 X 6 + 47 X 6 = 967( cm?)
V=nx4?>x6-nx2%x6="72r(cm?)




5. ohe a9e ol g AAEelth of AR wEolxE
YA =P o] BylolE 5tH?

@® 178 @ 288 ® 288 @ 302 (®)312

~&B

AR o] Wgol= 12 x 12 = 144 o]},
) 1
T3 dyol= (12>< 7% 5) x4 =168 °o|tt.

upebA 5t 28 olE 312 olH.




@ 48rcm? @52]1(:1112 ® 72rcm?

@ 1327rcm? ® 144mcm?

(P& 2ylol) = (BHol) + (FHol) oA
5419] Zo|g [o]etiL ot
S = ar? + nrl = 167 + 367 = 52ncm?
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S = 4nr? = 47 x 4% = 64x(cm?)
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757 cm?

1
47r><52><§+7r><52 = 50 + 2567
= 757( cm?)
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(3+5)><3><§><2+(3+4+5+4)><8: 24+ 128 = 152(cm?)




10. the IR 2E 27159 Byolg Fateler,

e A/3cm

(BYo]) = (BHol) x 2+ (g4 °])
=(3x3)x2+ (3x6)x4
=18+ 72 =90 (cm?)
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® 3ncm, 287cm? @ 4mem, 26mem?
@47rcm, 28mcm? @ 5mem, 26mem?

® 5rem, 28wcm?

b a9e 97159 Aohwelth, @vio] shw ol dojot BylelE
Z s

HO| 7F2 9] Zo]) = 21 x 2 = 4n(cm)
(BEOl) = x22+ 47X 5 = 87 + 201 = 287(cm?)
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@)6007 cm? @ 7007 cm? T0om
® 8007 cm? @ 9007 cm?

® 10007 cm?

(rx10%2 =7 x5%) X2+ 27X 10 x 15+ 27 X 5 X 15
= 1507 + 3007 + 1507
= 6007( cm?)
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(52 =3%) X2+ 5%x4X5+3x4x5=192(cm?)
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156 cm?

1
(é"ol):6x6+6x10x§x4:36+120:156(ch)




15. ofe 9B AAEE 11, RAB Yolst Y] ByolE &

@ 20mcm?, 40mcm? @ 24rcm?, 20mcm?
® 20mcm?, 20mcm? @247rcm2, 40mcm?

® 22rcm?, 40mcm?

1) : 7 x4 x6 = 24x(cm?)
Blo]) : m x 4% + 247 = 407 (cm?)




16. th 192 W50 Pol7t gom Q1 T WO Lhe Zlolth 2

)2 Fte?
@ 180mcm? @ 144mcm? (@)108ﬂcm2
@ 72rcm? ® 36mcm?

1 1
(1o A% °])x§+(%94 wol) :47r><62><§+62n:1087r




17. AsHA ] 2Hol7} 5dem? 4 o, g A= 2] do]&?

@ 1lem @ 2cm (@)3cm @ 4cm ® 5cm

St BA O] AolE x 2l 5FH 6 X (x X x) = 54, x = 3(cm)
o,




18. the 19 2e YAEY ] Byl
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]
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@ 36mcm? @ 48ncm? ® 52rcm?
®)64wcm? ® T727cm?
2cm
@ <
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/
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Sl B ol B2 r— 4 91 o] U, WA 2 Ak 919] U]
9] ARz obe) U71%50] D] Hol L Hget,
(FHel Hol) + (Z ¥715< A yol)
= (8 x4n x 2) + 167 x 2
= 247 + 87 + 32m = 64n
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19. thg 1%L WMABO] sem 9 7O £ & ekl

AR =P Byolg Ffeder,

>
> ®E: 2727 cm?

7 1
47TX82X§+71'X82XZX3=2727T(CHI2)




